CORRECTIONS TO NAWPA PACHA 10-12

- p. 12, line 18: three words missing. Read: ...a convex, evenly thick rim and a wide....
- p. 19, fifteenth line from bottom, read: ...such a mixture of ceramic phases....
- p. 26 or p. 27: a note should be added that the Norton Collection is now the Pérez Collection.
- p. 29, third entry under Plate III, first line. Read: Measurements L-1042C and L-1042D are based on samples collected and submitted by....
- p. 48, twelfth line from bottom, read: Nawpa Pacha 10-12, 1972-1974.
- p. 94, line 2: a period is missing at the end.
- p. 99, note 21: Cuculiza, not Cucliza.
- p. 168, line 5: a comma is missing after Tate.
- p. 168, second line from bottom: the title of the book is: Peru; incidents of travel....

INFORMATION FOR AUTHORS

All articles in this issue are copyright by the Institute of Andean Studies and may not be reproduced in whole or in part without permission of the Institute and the author(s). If a permission fee is charged for reproduction, it will be divided equally between the Institute and the author(s). The Institute will charge no permission fee for translation and republication in South America.

The Institute of Andean Studies hereby grants to each author permission to reproduce or reprint his or her contribution without any payment to the Institute, on the sole condition that the original place of publication be acknowledged.